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CHAMBRE DES REPRESENTANTS
DE BELGIQUE

18 juin 2013

PROJET DE LOI

modifiant la loi du 7 mai 1999 portant
création du Palais des Beaux-Arts sous
la forme d’une société anonyme de droit
public a finalité sociale et modifiant la loi
du 30 mars 1995 concernant les réseaux de
distribution d’émissions de radiodiffusion et
I'exercice d’activités de radiodiffusion dans la
région bilingue de Bruxelles-Capitale

AMENDEMENTS

N° 1 DE MM. UYTTERSPROT ET LUYKX
Art. 2
Insérer un 4°/1 rédigé comme suit:

“4°/1. Le § 2, alinéa 3, est complété par la phrase
suivante:

“En outre, sile directeur général et le directeur finan-
cier possédent tous deux la nationalité belge, ils ne
peuvent appartenir au méme réle linguistique.”.

JUSTIFICATION

Le projet de loi confere une assise légale a I'équilibre
linguistique au comité de direction, mais pas pour les deux
fonctions de mandat au sein de ce comité. Le présent amen-
dement ajoute cet équilibre car le président doit déja appartenir
a un réle linguistique différent de celui du directeur général.

Document précédent:

Doc 53 2840/ (2012/2013):
001:  Projet de loi.
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BeLciscHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

18 juni 2013

WETSONTWERP

tot wijziging van de wet van
7 mei 1999 houdende oprichting van het

Paleis voor Schone Kunsten in de vorm van
een naamloze vennootschap van publiek recht
met sociale doeleinden en tot wijziging van de
wet van 30 maart 1995 betreffende de netten
voor distributie voor omroepuitzendingen en
de uitoefening van televisiecomroepactiviteiten

in het tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad

AMENDEMENTEN

Nr. 1 VAN DE HEREN UYTTERSPROT EN LUYKX
Art. 2
Een punt 4/1 invoegen, luidend als volgt:

“4°/1. Paragraaf 2, derde lid, wordt aangevuld met
de volgende zin:

“Bovendien, als de algemeen directeur en de financi-
eel directeur beiden de Belgische nationaliteit bezitten,
mogen ze niet van dezelfde taalrol zijn.”.

VERANTWOORDING

Dit wetsontwerp voert een wettelijk taalevenwicht in bij
het directiecomité maar niet bij de twee mandaatfuncties in
dit comité. Dit amendement voegt dit evenwicht toe omdat
de voorzitter al van een verschillende taalrol moet zijn als de
algemeen directeur.

Voorgaand document:

Doc 53 2840/ (2012/2013):
001:  Wetsontwerp.
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N° 2 DE MM. UYTTERSPROT ET LUYKX
Art. 2

Dans le 6°, dans l’alinéa proposé, les mots “et sur
le site internet de l'institution” sont insérés entre les
mots “au Moniteur belge” et les mots “ qui fixe le délai”.

JUSTIFICATION

La législation doit prévoir I'obligation de publication au
Moniteur belge. Il s’agit en fait d’'une apparence d'impartialité.
En effet, le groupe cible des candidats est limité, mais la plu-
part des candidats connaissent les réseaux d’'offres d’emploi
pour ces fonctions. La vacance devrait dés lors au minimum
étre publiée sur le site internet de I'institution.

N° 3 DE MME GERKENS ET M. JADOT
Art. 2

Au point 3°, compléter le deuxiéme alinéa proposé
par les mots suivants:

“Cette décision du CA devra étre motivée et expliciter
les arguments qui justifient de ne pas suivre le refus du
directeur financier.”.

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen)
Eric JADOT (Ecolo-Groen)
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Nr. 2 VAN DE HEREN UYTTERSPROT EN LUYKX
Art. 2

In punt 6°, in het voorgestelde lid, tussen de
woorden “in het Belgisch Staatsblad “en de woorden
“waarin de termijn” de woorden “en op de website van
de instelling.”.

VERANTWOORDING

De wetgeving moet een verplichte bekendmaking in het
Staatblad bevatten. Dit is feitelijk een schijn van onpartijdig-
heid wekken. Immers, de eigenlijke doelgroep van kandidaten
is beperkt, maar de meeste kandidaten kennen wel de va-
caturenetwerken voor deze functies. Een bekendmaking op
de website van de instelling zou daarom ook een minimum
moeten zijn.

Karel UYTTERSPROT (N-VA)
Peter LUYKX (N-VA)

Nr. 3 VAN MEVROUW GERKENS EN DE HEER JADOT
Art. 2

In het 3° het tweede voorgestelde lid aanvullen
met wat volgt:

“Deze beslissing van de raad van bestuur moet met
redenen zijn omkleed en gedetailleerd de argumenten
opgeven op grond waarvan men beslist de weigering
van de financieel directeur niet te volgen.”.
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